
 

 

 
СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА  РАДА 

ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

 
  РІШЕННЯ 

 

06 грудня 2024 року                             с-ще Слобожанське                                            № 1271 

 

Про внесення змін до рішення виконавчого 

комітету Слобожанської селищної ради 

від 19 червня 2024 року №574 «Про  

проведення конкурсу з визначення  

суб’єкта господарювання на  

здійснення операцій із збирання та 

перевезення  побутових відходів на  

території Слобожанської селищної  

територіальної громади» 

 

  З метою належної організації діяльності у сфері поводження з побутовими відходами 

на території  Слобожанської селищної територіальної громади, керуючись Законами України 

«Про управління відходами», «Про житлово-комунальні послуги», постановами Кабінету 

Міністрів України  від 8 серпня 2023 р. № 835 «Про затвердження Правил надання послуги з 

управління побутовими відходами та типових договорів про надання послуги з управління 

побутовими відходами», від 25 серпня  2023 р. № 918 «Про затвердження Порядку проведення 

конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів», на 

виконання власних повноважень, зазначених у   підпункті 6 пункту «а» статті 30  Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий  комітет Слобожанської 

селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Внести зміни у  додаток  3  рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради 

від 19 червня 2024 року №574  «Про проведення конкурсу з визначення суб’єкта 

господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення  побутових відходів 

на території Слобожанської селищної територіальної громади» а саме: 

- В пункті 3 замінити  «секретар конкурсної комісії: Омельченко Євген Вікторович – 

головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, 

транспорту, містобудування та архітектури Слобожанської селищної ради» на                        

«Биканов Олександр Борисович – інспектор з благоустрою відділу житлово-

комунального господарства, благоустрою, транспорту, містобудування та 

архітектури Слобожанської селищної ради». 

- В пункті 5.6 замінити  «1) транспортні засоби спеціального призначення, що 

забезпечують перевезення побутових відходів, відповідають встановленому 

організатором конкурсу мінімальному граничному року випуску, що 

підтверджується довідкою-характеристикою транспортних засобів спеціального 

призначення, копією свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів спеціального 

призначення та/або договором про оренду таких транспортних засобів» на «1) 
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мінімальний граничний рік випуску транспортних засобів спеціального 

призначення, що забезпечують перевезення побутових відходів - 2007, що 

підтверджується довідкою-характеристикою транспортних засобів спеціального 

призначення, копією свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів спеціального 

призначення та/або договором про оренду таких транспортних засобів».  

- В пункті 5.7  замінити «1) наявна кількість контейнерів певного виду для збирання 

побутових відходів відповідно до визначеної організатором конкурсу як 

мінімальної, що підтверджується довідкою про наявність контейнерів певного виду 

для збирання побутових відходів та/або діючим договором про оренду таких 

контейнерів» на «1) наявність контейнерів для збирання побутових відходів у 

кількості не менше 782 шт., з них: 767 об’ємом 0,12; 0,75; 1,1 м.куб., 15 контейнерів 

для вивозу великогабаритних та ремонтних відходів  об’ємом  від 7,0 м.куб. кожен».  

- В пункті 13.1  замінити «обсяг послуг з вивезення побутових відходів на території 

Слобожанської селищної територіальної громади 39 520 куб. м./рік» на «обсяг 

послуг з вивезення побутових відходів на території Слобожанської селищної 

територіальної громади 38 742,0  куб. м./рік., в т.ч. від населення - 33 831,0 куб. 

м./рік, інші джерела утворення побутових відходів – 4911,0 куб. м./рік., обсяг послуг 

з вивезення великогабаритних відходів – 2788,37 куб. м./рік, ремонтних відходів – 

2788,37 куб. м./рік.» 

- В пункті 13.2  замінити  «3251,036 га»  на «3130,286 га», виключити    «с.Геївка – 77 

га», «с. Суха Гомільша 43,45 га». 

В пункті 15 замінити «Харківська обл., Чугуївський   район, селище Слобожанське, 

Балаклійське шосе, 62» на «Вивіз відходів повинен здійснюватися на полігон 

побутових відходів, який має відповідну дозвільну документацію». 

Внести зміни у  додаток  2  до Конкурсної документації, а саме: виключити населені 

пункти с. Геївка, с. Суха Гомільша; замінити «с. Занки – 0» на «с. Занки – 2». 

2. Внести зміни у  додаток  3  до Конкурсної документації, а саме: замінити цифру «13620»   

на цифру «13728», замінити цифру «5243»   на цифру «5093»,  замінити цифру «10731»   

на цифру «10181», виключити «с.Геївка – 85 », «с. Суха Гомільша -65 », «площа зелених 

насаджень на території підприємства, установи та організації (у разі наявності) 28,1 га». 

замінити «с-ще. Слобожанське 153 суб’єктів, що здійснюють господарську діяльність, 

10  бюджетних установ» на «с-ще. Слобожанське 119 суб’єктів, що здійснюють 

господарську діяльність, 10  бюджетних установ»  «Нижньобишкинський 

старостинський округ  9 суб’єктів, що здійснюють господарську діяльність, 4  бюджетні 

установи» на «Нижньобишкинський старостинський округ  8 суб’єктів, що здійснюють 

господарську діяльність, 7  бюджетних установ», «Геніївський старостинський округ 

52 суб’єкти, що здійснюють господарську діяльність, 5 бюджетних установ» на 

«Геніївський старостинський округ 23 суб’єкти, що здійснюють господарську 

діяльність, 5 бюджетних установ», «Лиманський старостинський округ 46 суб’єктів, що 

здійснює господарську діяльність, 5 бюджетних установ» на «Лиманський 

старостинський округ 33 суб’єкти, що здійснює господарську діяльність, 5 бюджетних 

установ», «Шелудьківський старостинський  40 суб’єктів, що здійснюють господарську 

діяльність, 8 бюджетних установ» на «Шелудьківський старостинський  29 суб’єктів, 

що здійснюють господарську діяльність, 8 бюджетних установ» 

Внести зміни у  додаток  4  до Конкурсної документації, а саме: в пункті 6 замінити  «1) 

транспортні засоби спеціального призначення, що забезпечують перевезення 

побутових відходів, відповідають встановленому організатором конкурсу 

мінімальному граничному року випуску, що підтверджується довідкою-

характеристикою транспортних засобів спеціального призначення, копією свідоцтв про 

реєстрацію транспортних засобів спеціального призначення та/або договором про 

оренду таких транспортних засобів» на «1) мінімальний граничний рік випуску  
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транспортних засобів спеціального призначення, що забезпечують перевезення 

побутових відходів - 2007, що підтверджується довідкою-характеристикою 

транспортних засобів спеціального призначення, копією свідоцтв про реєстрацію 

транспортних засобів спеціального призначення та/або договором про оренду таких 

транспортних засобів», в  пункті 7  замінити «1) наявна кількість контейнерів певного 

виду для збирання побутових відходів відповідно до визначеної організатором 

конкурсу як мінімальної, що підтверджується довідкою про наявність контейнерів 

певного виду для збирання побутових відходів та/або діючим договором про оренду 

таких контейнерів» на «1) наявність контейнерів для збирання побутових відходів у 

кількості не менше 782 шт., з них: 767 об’ємом 0,12; 0,75; 1,1 м.куб., 15 контейнерів для 

вивозу великогабаритних та ремонтних відходів  об’ємом  від 7,0 м.куб. кожен».  

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника відділу житлово-

комунального господарства благоустрою, транспорту, містобудування та архітектури 

селищної ради Володимира  ЮНОШЕВА   

 

 

 

 

Слобожанський  селищний  голова                                                                                     Дмитро ДІХТЯР  


